



7 декабря во Дворце культуры при полном зале эстрадно-духовой оркестр имени А.П. Сыроева под управлением Владимира Исаева представил угличанам концертную программу из цикла «Декабрьские встречи» – «Музыка любви». Открытие концерта началось со знакомства с музыкантами. На сцену под громкие аплодисменты вышли: «медная группа» – трубы: Геннадий Исаев, Андрей Синев, Сергей Морозов, Геннадий Кузнецов, Валерий Киселёв; Игорь Остапенко, Юрий Тихомиров, Евгений Мехов; группа тромбонов: Эдуард Кукушкин, Юрий Обухов, Константин Воронов; ритм-группа: Олег Ляховой, Владимир Куландин, Надежда Гаврилова, Илья Максимов, Михаил Матвеев; группа саксофонов: Андрей Шурков, Наталья Тарасенко и в завершение на сцену поднялся аранжировщик, тромбонист, дирижер оркестра Владимир Исаев.

В исполнении коллектива прозвучали знакомые мелодии: поурри на темы песен из кино, хиты зарубежной эстрады, народные мотивы. Впервые оркестр представил инструментальное произведение «Карусель». Соло на баяне виртуозно исполнил Андрей Гордеев. Вновь порадовал зрителей Игорь Остапенко, исполнивший соло на тубе из произведения «Чардаш».

В концерте приняли участие самые любимые и талантливые артисты: Светлана Бароненкова, Сергей Морозов, Александр Львов, Андрей Павлов, Наталья Тарасенко и Александра Кошкина.



~~Музыка любви 18.12.2019 16:27~~